

## 馬鞍山堂 2018 年回顧與展望

## 陳偉雄弟兄 2019 年 1 月 13 日

2018年是急速轉變的一年,也是感恩的一年!回看上年的回顧,我們還在為能否續租,加租幅度高低等籌算及禱告!與業主商討租約直到4月時,也只欠簽約的埋門一步。但誰也想不到我們在4月初竟有機會與青年會書院接觸,主也藉此帶領我們開始遷回青年會書院的步伐,而整個過程都只是在一個多月之間所發生!配合著雅濤居租約的完結,在2018年9月9日我們便由雅濤居商場遷回YMCA的環保飯堂聚會。

遷堂後肢體們直接面對的是多了事務上的處理及安排,如每主日要清空及還原地方以方便聚會,將需用物品搬上搬落等。地方大了,房間多了,主日崇拜聚會人數比起未遷堂前卻減少了,出席擘餅的肢體則增加及穩定了。願神親自在肢體們心中作工,聖靈親自帶領,讓肢體們在任何地方,都樂意敬拜及親近我們的主!

轉變也帶來比較穩定的堂址,除租金便宜差不多一半外,也不用每隔兩年便要擔憂租約安排及加幅,日後教會也可多計劃較長遠的發展和事工。較為不便的是教會辦公室的安排,未能在學校附近租用到地方。結果揀選了石門工商廈落腳,但也可藉此機會探索石門福音事工的路向。

今年教會會增強主日學教導的安排,緊接主日崇拜後的 三個團契會減少聚會相就,期望肢體們能藉此加深聖經和真 理的認識,以面對時刻變化的環境與轉變!願主保守團契聚 會時間雖然減少了,但卻不減少肢體們相交同行的時間!大 家更能落實信仰生活化。

事奉人手今年新增了一位傳道同工,執事也有一位肢體加入,人手多了,但事工也多,當然想作的也多了!願主保守事奉團隊能互相配搭,彼此包容體諒,一同經歷主的恩典!期望有更多肢體願意起來事奉我們天上的大君王!

財政數字也如去年一樣,有盈餘的月份寥寥可數,再加上遷堂差不多八十萬的支出,無論是常費的運用或建堂基金也在減少中,遷堂費用可在建堂基金中支出,但日常教會的財政壓力卻越來越大!遷堂後租金雖然減少了,但加入一位新傳道也增加了支出,差不多彼此抵消,而收入也因聚會人數下跌減少了!祈禱神按時有充足的供應,也願主親自祝福願意回應祂的肢體!

「人心籌算自己的道路,惟耶和華指引他的腳步。」願我們都常敏感警醒主的帶領,隨時跟著祂的指引而行!